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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2023

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a
Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF,
sob  a  presidência  do  Procurador-Geral  da  República  Augusto  Aras.  Composta  pelos
Conselheiros  Lindôra  Maria  Araujo,  Alcides  Martins,  Elizeta  Maria  de  Paiva  Ramos,
Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho,  Carlos  Frederico  Santos,  Mario  Luiz
Bonsaglia, Nivio de Freitas Silva Filho, José Adonis Callou de Araujo Sá e Luiza Cristina
Fonseca Frischeisen.  Presente,  também, o Subprocurador-Geral  da República José Elaeres
Marques  Teixeira,  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  Federal  em  exercício.  Foram
deliberados os seguintes processos: 1) 1.00.001.000260/2021-52. Interessado(a): Procuradoria
da República em Mato Grosso. Assunto: Indicação. Relator(a): Cons. Lindôra Maria Araujo.
Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto da Relatora, opinou favoravelmente à
indicação  da  Procuradora  da  República  Denise  Nunes  Rocha  Muller  Slhessarenko  para
representar  o  Ministério  Público  Federal,  no  Conselho  Estadual  Gestor  do  Fundo  de
Erradicação  do  Trabalho  Escravo  (CGFETE/MT).  Os  Conselheiros  José  Adonis  Callou  de
Araujo  Sá,  Carlos  Frederico  Santos  e  o  Presidente  Augusto  Aras  não  votaram.  2)
1.00.001.000095/2023-09.  Interessado(a):  Procuradoria  da  República  em  Santa  Catarina.
Assunto:  Indicação.  Relator(a):  Cons.  Luiza  Cristina  Fonseca  Frischeisen.  Decisão:  O
Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, opinou favoravelmente à indicação dos
Procuradores da República Fábio de Oliveira e Cláudio Valentim Cristani para representarem o
Ministério Público Federal, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, no Conselho
Penitenciário do Estado de Santa Catarina – COPEN/SC. Os Conselheiros José Adonis Callou
de  Araujo  Sá,  Carlos  Frederico  Santos  e  o  Presidente  Augusto  Aras  não  votaram.  3)
1.00.001.000100/2023-75. Interessado(a): Procuradoria da República em Mato Grosso do Sul.
Assunto: Repartição das atribuições. Relator(a):  Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen.
Decisão: O Conselho, por maioria, com fundamento nas Resoluções CSMPF nºs 104/2010 e
138/2013 e nos termos do voto da Relatora,  aprovou a proposta de Resolução PR/MS que
dispõe sobre a organização dos Ofícios do Ministério Público Federal na região do cone sul do
Estado do Mato Grosso do Sul, a distribuição de atribuições ministeriais e outras providências.
Os Conselheiros José Adonis Callou de Araújo Sá,  Carlos Frederico Santos e o Presidente
Augusto Aras não votaram.  4) 1.00.001.000105/2023-06.  Interessado(a):  Dr. Adilson Paulo
Prudente  do  Amaral  Filho.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Hindenburgo
Chateaubriand  Filho.  Decisão:  O Conselho,  por  maioria,  nos  termos  do voto  do  Relator,
deliberou  pelo  não  conhecimento  do  pedido  de  afastamento  para  ministrar  palestra  no
treinamento  presencial  CTOC -  Combate  ao Crime Organizado Transnacional,  Tráfico  de
Fauna Silvestre, em Alexânia, Goiás, no período de 19 a 23 de junho de 2023, uma vez que o
compromisso  do  interessado  decorre  de  designação  da  Secretaria  de  Cooperação
Internacional,  ou seja,  a atividade se deu no exercício do cargo, dispensando-se,  assim, a
deliberação  do  Colegiado.  Os  Conselheiros  José  Adonis  Callou  de  Araujo  Sá,  Carlos
Frederico Santos e o Presidente Augusto Aras não votaram. A Sessão encerrou-se aos vinte e
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seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso
de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS

Presidente

LINDORA MARIA ARAUJO                                                                                ALCIDES MARTINS

Conselheira                                                                                                                                               Conselheiro

ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS             HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

CARLOS FREDERICO SANTOS                                                            MARIO LUIZ BONSAGLIA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO                                 JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES

Secretária Executiva
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